

# Новошахтинск — Urbanculture

## География

**Новошахтинск** (народн. Чумазый рай, по-другому-Хеллтаун<sup>[1]</sup>, Новосчастыинск) — негород-посёлок, занимающий предпоследнее место в Рейтинге привлекательности **городов** и **третье место по бедности** среди городов этой стран? в некотором смысле аналог Рио-де-Жанейро на просторах Руси, дыра по версии экстрачувствительной Лилии Хигай и просто частичка уральской Перми в Ростовской области Ещё одно название посёлкогорода, распространённое среди жителей — «чумазый рай» — отсылка к песне некоторыми узнаваемого барда Горняка «Новошахтинск».

Gerbnovoshahtinsk.jpg



## Этимология прозвищ

Вероятнее всего, «чумазым раем» город прозвали не только от любимой песенки. Изначально считалось, что «чумазый» он из-за высокой части населения, занимающейся угледобычей, но позже нашлась и другая трактовка. «Чумазость» в Хеллтауне из-за постоянных проблем с водокачкой, и гуманитарная помощь братьям нашим меньшим (в частности кишечным палочкам<sup>[2]</sup>) по предоставлению им жилища тоже имеет здесь место. Еще одна версия гласит, что «чумазый» он по причине наличия гордых кавказцев, потомков печенегов (которых изначально москвиты называли чумазыми) и татар, опять же когда-то давно промышлявших разбоем на этой земле. Еще Голицын и Петр I этот вопрос в свое время улаживали, устроив целых 3 крымских похода с разной степенью успешности, но уладили не совсем.

Слово «рай», видимо, прижилось из-за высокого уровня смертности по сравнению с показателями других субъектов Ростовской области. Видимо по мнению одного из авторов, мертвые сразу попадают в рай, так как чистилище прошли уже в течение земной жизни.

## История

Жизнь, как известно, на пустом месте самопроизвольно не заводится, тому есть причины. Причина возникновения поселений на реке Несветай — открытие месторождений каменного угля. Месторождения угля упоминаются с 1696 года, хотя их активная разработка началась только в 1840. Тогда местными промышленниками закладывались шахты, была построена ветка железной дороги. Уголь добывался ручным способом, то есть киркой, а вытаскивался из шахт с помощью конного привода. Так что и наличие быдла в городе исторически обосновано — на подобного рода работы сгонялись купленные под это дело крестьяне или закабаленные, пропившие все до креста мужики. Для рабочих было построено 48 казарм-общежитий, где они краткое время могли передохнуть от непосильного труда. По имени реки название получила местность, а затем и в 1910 году объединение шахт — рудник «Несветай». Хотя фактически рудником данное производство не было, добывался там только уголь, никакой руды поблизости не найдено. Там же местные промышленники мечтали организовать самую крупную шахту того времени, но не срослось, помешала начавшаяся Первая Мировая. Первая зрада в истории тогда еще поселка — казачий атаман Краснов привел на Несветай немцев и до 1920 года эта территория находилась под их контролем. Вторая зрада — восстание под предводительством Врангеля, всколыхнувшее половину донского населения. Но советам было «давать стране угля», много, дешево и качественного. Поэтому территория быстро перешла в руки советской власти через закидывание шапками и обретение героев. Городом рудник Несветай стал только в 1939, получив имя «Новошахтинск», потому что Шахты уже было занято. Никто особо не фантазировал, а историю края не знали и не хотели вспоминать. Ведь и шахты теперь народные, а не организованные проклятыми буржуями, которых удалось вовремя раскулачить. В дальнейшем городок рос, давал угля, как того требовали местные власти. Перестройка, а через несколько лет и реструктуризация угольной промышленности раздавили на корню шахты и шахтеров. В настоящее время от угольной промышленности остались только названия, память и поколения безработных шахтеров. Шить джинсы и делать стройматериалы из отходов оказывается выгоднее.

## Фауна и флора, окружающая среда

Население чуть менее, чем полностью, состоит из ТП, разных форм быдла, религиозных фанатиков, лиц кавказских национальностей, нескучающих наркоманов и алконавтов со стажем сразу нескольких поколений, от спившихся Кузьмичей за 60 до подростков, спящих в лужах и не помнящих своего имени, а в настоящее время постоянно пополняется либеральными хохлами, бегущими в Россию-матушку ради демократического общества, которого в Новошахтинске не видели со времен основания. Лишь малую часть составляют разумные индивиды (да и те сваливают, так как разумные).

Администрация расфасована в основном по блату. Особых исключений уже нет, ибо Сорокин уже не тот<sup>[3]</sup>. Городская инфраструктура более чем наполовину состоит из свалок, оставшихся после кровопийц-коммунистов руин зданий, которые несмотря на великие старания местных прорабов ещё как-то сохраняются, тонн грязи вперемешку со звериным калом (и не только) и просто красивых цветочков и травки.

Но не абсолютно всё так печально: есть несколько новых многоэтажек, новая церквушка, новострой с пиндосским названием «новошахтинск mall», даже кинотеатр имеется. А в 2014 нынешний мэр сам построил бассейн.

И даже на этом не перестает удивлять! В этом же году он собирается сдать детский садик, строившийся 20 лет. Даже кусты и цветочки вокруг садика сам сажал. Чудесно, не правда ли? Хотя сажали учащиеся школы неподалеку и молодёжь с особо активной гражданской позицией; в прессе пишут, что лопатой поработать пожелали еще многие: представители горадминистрации, депутаты гордумы, представители духовенства — но, наверное, им виднее. Любят у нас лично руку приложить власть имущие, ничего с этим не поделаться. Отдадим заслуги им, все равно там не особо много.

## Драма

### Реки говна

#### «Машины просто плавали в канализационных стоках»

— Местная жительница

Как известно, плох тот коммунальщик, который не ошибается и не ворует. Да и нет такого коммунальщика, не видели его на необъятных просторах нашей родины. Да и профессия обязывает. Умные и грамотные работать говночистами не желают.

Новошахтинск прославился на область и слегка за ее пределами тем, что ошибки и недоработки накопились и вылились в реку говен ИРЛ. Неправильно построенный канализационный коллектор, старые трубы, срущие люди — причин много. Результат каждый желающий может наблюдать на приведенном видео. Журналисты как всегда смягчают обстановку, всавляя реплики провинившихся. И транспорта у них нет, и проблема старая. Но воз, ходят слухи и ныне там. Также доставили и местные жители, которые решили драму приувеличить. Видимо отравление фекалиями на сознание так действует или «объебенились стекломоя».

На территории Новошахтинска ожидаются порывы канализации, атмосферное давление 700 мм. рт. ст.

### Лагерь беженцев

Чуть больше года назад, летом 2014 возле автомобильного контрольно-пропускного пункта был образован лагерь беженцев. Именно туда прибывали украинские сепаратисты, которые искали спасения от хунты и своих земляков, согнавших их с насиженных мест на востоке Украины. Лагерь представлял собою несколько палаток, где и размещали доблестных укров и сепаратистов, которые стремились спастись от ужасов войны. Сделано все было в лучших традициях тылового обеспечения: еды мало, медиков еще меньше, транспорта нет, скорую нужно ждать по полчаса и более. При этом всем было известно, что туда прибывают в том числе сильно покалеченные, раненые. Также на месте не обнаружилось и представителей ФМС, беженцев некому было регистрировать, некому было разъяснить им, куда же идти дальше. Лагерь обсуждали в /по/ сосача, как место для поиска и спасения укров. Анонимус, уставший от одиночества, записался волонтером и вбрасывал фотки наиболее привлекательных беженцев, утверждая, что всем одиноким представился шанс осуществить свою мечту — найти ламповую няшустесняшу, а можно и набрать целый гарем. Также лагерь прославился в сети тем, что в нем укрывались сепаратисты, обстрелянные из собственного БТРа. Просто перепутали, война, бывает<sup>[4]</sup>. Также доставил тот факт, что лагерь был рассчитан на 48 человек, но прибывало туда ежедневно от 200 до 300. Мест для постоянного размещения беженцев просто не было. По причине такого наплыва укров в регионе был объявлен режим чрезвычайной ситуации.

### Обстрел КПП

Единственный официально подтвержденный случай ведения боевых действий на территории РФ во время гражданской войны на Украине. Во время боевых действий одна из сторон обстреляла контрольно-пропускной пункт и окресные сооружения из минометов. Чья сторона, при этом точно не указывается, но большинство говорит про группировку «Правый сектор». Вместо реальных ответных мер МИД России направило официальный протест киевским властям, которые в СМИ представляют исключительно хунтой, ведущей войну, против своего же населения. Где логика и здравый смысл, позвольте спросить?

## Самопиар

Новошахтинск пиарится по зомбоящику по принципу многоуважаемого Владимира Вольфовича. То есть

важно, чтобы сенсация, чтобы ярко и незабываемо, не важно что. Можно выдать треш и угар, главное, чтобы неместные дивились. 20 июня 2014 (место Хеллвиллидж) Новошахтинская таможня и приближённые к ней районы были обстреляны упоротыми напившимися вдрызг бойцами украинской киберсотни. Хотели, как лучше, а получилось... [Путин](#) не доволен. А 4 июля 2014 туда же какие-то хохлонубы с благими намерениями разогнать украинских террористов запустили тройку консервных банок с петардами. В связи с этими событиями жители города очень обеспокоились за свою безопасность, а СМИ по приказу ZOG или из-за своего чувства реального поцтреатизма стали ещё сильнее пиарить всяких там чёрных плащей, полицменов и других, стоящих на шухере у границ с Незалежной.

Также «среди степей, среди равнин забытый» ещё до Майдана несколько раз транслировался по Первому каналу(см.). В основном сюжеты репортажей о Новошахтинске были похожи на сценарий биологической войны об [острых вспышках кишечных инфекций](#) и о проблеме водоснабжения, в которых были виноваты америкосы. Америкосов там не могло быть в принципе, но нельзя же обвинять местных коммунальщиков? В городе имеется местный телеканал, который вещает для своих, рассказывая, как на родных улицах все хорошо, интересно почему москалям кажется, что все иначе.

## Туристу. Места культурного отдыха и другое

Среди развлечений и культурных мест в дерьмевне-городе есть парк в центре с неработающим фонтаном, с обоссанными лавочками, ну и атсракционами (билеты на некоторые развлечения спрашивай у местной гопоты на лавках). Есть художка и драмтеатр рядом с ней. Около парка расположен ряд нормальной едой покинутых кафешек.

Имеются универмаги (см. выше), рынок в центре, рядом с «русью». Также рядом с ж/д-вокзалом есть гостиница с единственной работающей плазмой, прибитой снаружи вверху к стене — можете посмотреть. Есть несколько кладбищ, ну так, к слову. В городке также была уфологическая научная станция. Также памятники, монументы и прочее историческое наследие.

Из приличных провайдеров всякой связи (ну так, чтоб и знакомым класс поставить, и просто погуглить) в городе имеется только Ростелеком со всеми его проблемами в регионах), а про модемы и говорить уже не надо, хотя за счет них у быдла в частных домах появилась возможность заявить о себе в сети.

## Для молодежи

Образование в городе на уровне Гарварда с точностью до наоборот. Для творчества и просто убивания времени для несовершеннолетних имеются УПЕКА, ЦРТДЗЫНЬ-ДЗЫНЬ и где-то клуб поселка Несветаевского, куда любят сгонять школоту для повышения уровня поцтриотизма и другого, а некоторые мезгом неодаренны школоло даже используют этот клуб для повышения уровня ЧСВ. Местная VIP-школоту тусуетя на истенно интиллектуальных собраниях ~~клуба-алкоголиков~~ клуба интеллектуальных игр Новошки, играют там во «Что? Где? Когда?» с ведущими-студентами из ЮФУУУ. А недавно в Новошахтинске прошёл фестиваль красок, благодаря которому соцсети заполнились совершенно неоригинальными аватарками и сам город в который раз укрепил за собой название «чумазый».

Также Администрация города и не только города очень любит устраивать для молодежи развлечения на свежем воздухе: добровольно-принудительные кроссы, субботники вокруг всего, марши школоты по автомобильным трассам перед 9 мая (стоит посмотреть, но лучше не надо), день древонасаждений и прочие дни помощи гор. администрации в выполнении их планов.

## Видео

## Примечания

- ↑ HellTown
- ↑ гугли «кишечная эпидемия в новошахтинске»
- ↑ Сорокин Игорь Николаевич прорвался в мэры от себя самого, но всё равно вступил в [ЕдРо](#)
- ↑ <http://refugee.ru/news/palatochnyj-lager-dlya-bezhentsev-iz-ukrainy-v-novoshahtinske/>